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Vážení pedagogové a rodiče,

tato kniha je výukový materiál zaměřený na podporu integrace 
dětí s odlišným mateřským jazykem, žijících na území Prahy, a na 
jejich seznámení s českými reáliemi. Kniha má jak tištěnou, tak in
teraktivní elektronickou podobu, kterou můžete využívat i k práci 
ve třídách nebo skupinách. Naším cílem bylo vytvořit materiál 
v obrázkové, pro děti atraktivní formě, proto vznikla malovaná 
knížka. Tato knížka není učebnicí a neklade si nároky na úplnost. 
Je to pouze pomůcka, která vás může inspirovat a pomáhat vám 
při práci s dětmi. V knize je brán ohled na čtenáře s nižší úrovní 
znalosti českého jazyka, proto je materiál založen na univerzálním 
jazyku vizuálního vyjádření - obrázkům rozumí přece každý.

Vaše děti - čtenáři této knížky, pravděpodobně navštěvují 
první stupeň základní školy. Při tvorbě knihy jsme počítali s vaší 
pomocí - děti to lépe zvládnou, pokud budou při práci s naším 
výukovým materiálem doprovázeny dospělým.

Kniha je rozdělena do 20 tematických kapitol. Každá kapitola obsa
huje poutavě napsaný příběh, informační texty na doplnění a dále 
úkoly (včetně řešení), které děti plní samy či s pomocí dospělého. 
Každé téma je také rozšířeno o multimediální obsah. Celou knihu 
pak zakončuje kvizová hra typu „člověče, nezlob se" obohace
ná o 60 kvizových kartiček, v které si děti mohou otestovat své 
znalosti nabyté po přečtení knihy. Publikace pobízí malé čtenáře 
i k poznávacím procházkám po Praze, a to formou poznávací sou
těže „Selfíčko". Nabízíme jim také návod, jak si vyrobit svůj deníček, 
do kterého budou zaznamenávat své pražské objevy a zážitky.

Tento výukový materiál má interaktivní verzi, kterou 
můžete používat a sdílet on-line. Najdete ji na našem webu 
www.kamaradi.eu v části Časopis -> Ročník 2022. Součástí této 
verze jsou videa a tematické výukové hry a kvízy, které se mů
žou hrát on-line. Speciálně pro tuto knihu jsme vytvořili velký 
kvíz Co všecko je Česko, který je průřezem všech témat této 
knížky a zároveň též součástí kvizové hry.
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Kniha je volnou součástí projektu Kamarádi jako jedna 
z tematických regionálních příloh časopisu. Časopis Kamarádi 
je zaměřen na děti s odlišným mateřským jazykem, pocházející 
z odlišných kultur. Na webu www.kamaradi.eu najdete všechna 
čísla časopisu, řadu dalších vzdělávacích publikací, pracovní 
listy, on-line hry a kvízy, audio a video nahrávky, které mohou 
pomáhat a inspirovat při vzdělávání dětí, a to nejen těch s odliš
ným mateřským jazykem.
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ÚKOLY Kniha obsahuje vedle příběhů a naučných textů také 
úkoly, které plní děti samy či s pomocí dospělého.

KAMARADiEU
https://www.zaedno.org/casopis/2022/684-publikace-co-vsecko-je-cesko

Tento QR kód 
vede na on-line 
verzi publikace. 
Dále jsou v knize 
QR kódy, které 
vedou na nase 
videa k tématu.

Ke každému tématu jsou také navíc on-line hry, 
kvízy či videa, a to jako součást interaktivní verze 
knihy. Najdete je na www.kamaradi.eu v části 
Časopis -> Ročník 2022 -> Publikace - Co všecko 
je Česko.

SELFICKO Tato značka, kterou najdete u úkolů, 
označuje místa v Praze, která jsme vybrali do poznávací soutěže 
„Selfíčko". Více informací najdete na straně 57.
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